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F. t. 1. vedr. pensionsafkastbeskatningsloven m.v.

Ar 0(for) Ar 1 (under)
LIVl 0
LIV2 0
LIV3 +200
EID 0
Eksempel 2:

En del af underskuddet fra &r 0 kan rummes i over-
skuddet fra ar 1:

Ar 0(fer) Ar 1 (under)
LIV1 -100
LIV2 -100
LIV3 +100
EID -100 +50

Forst fremfores EJD’s underskud fra tidligere ar.
Da EJD’s resultat fra ar 1 er +50, er det kun muligt at
fremfare 50 af underskuddet fra ar 0 i EJD. Resultatet
bliver herefter:

Ar 0(fer) Ar 1 (under)
LIV1 -100
LIV2 -100
LIV3 +100
EID -50 0

Der fores altsd ikke noget til beskatning i modersel-
skaberne, da EJD’s resultat efter modregning af un-
derskud fra 8r O bevirker, at resultatet gar i nul.

Eksempel 3:
Ingen fremforsel af underskuddet fra &r 0, da der

det, der svarer til den gennemsnitlige ejerandel af
EJD’s resultat. Resultatet bliver herefter:

Ar 0(fer) Ar 1 (under)
LIV1 -100+(-16,67)=-116,67
LIV2 -100+(-16,67)=-116,67
LIV3 +100+(-16,67)= 83,33
EID -100 | » 0

1§ 3 A, stk. 7, foreslds en ny bestemmelse om fremfor-
sel af tab.

Efter de geeldende regler beskattes indkomst, der i
indkomstaret er indtjent af ejendomsdatterselskabet,
som om det var indtjent i samme indkomstér i livsfor-
sikringsselskabet, pensionskassen eller pensionsfon-
den. Dette geelder ogsé for gevinst og tab ved afstaelse
af ejendomsdatterselskabets aktiver.

Det foreslds at indsatte en bestemmelse om, at tab
fra tiden inden overgang til beskatning efter selskabs-
skattelovens § 3 A skal fradrages efter de herom gael-
dende regler i ejendomsdatterselskabets fortjeneste
for det aktuelle ar. Ejendomsdatterselskabets eventu-
elle resterende fortjeneste for det aktuelle ar anses for
indtjent af livsforsikringsselskabet, - pensionskassen
eller pensionsfonden i forhold til den gennemsnitlige
ejerandel, jf. stk. 4. Fradraget skal foretages for fra-
drag for eventuelle tab for det pdgaldende indkomstar
i livsforsikringsselskabet eller andre selskaber omfat-
tetaf § 3 A.

Der téges i de folgende eksempler udgangspunkt i
tab pd handel med fast ejendom, men princippet geel-
der for alle typer kildeartsbegraensede tab.

Eksempel 4:

Underskuddet i 4r 0 kan rummes i overskuddet fra
ar 1 (incl. kildeartsbegranset tab):

ikke er overskud i ér 1: Ar 0(for) Ar 1 (under)
Ar 0(for) Ar 1 (under) LIVl -100
LIVl -100 LIv2 -100
LIV2 -100 | | LIV3 , +100
LIV3 +100 | | EJD -100% +400%*
EJD 00 -0 *  Ar 0 er der herudover et tab pélyej endom pa 50.

Da der ikke er mulighed for at fremfere underskud-
det fra &r 0, bliver resultatet fra ar 1 herefter fordelt ud
pé moderselskaberne. Da resultatet er negativt, ned-
settes LIV-selskabernes skattepligtige resultat med

**  Heraf gevinst pa ejendom 25.

Det kildeartsbegransede tab fra &r 0 skal fremfores,
hvis det kan rummes i en ejendomsgevinst i ar 1. Af
tabet p& 50 kan de 25 fremfores til modregning i ar 1's



